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Команда Ємільчинського ліцею 1 виборола 
срібло в змаганнях 2 етапу «Пліч-о-пліч» з во-
лейболу, серед дівчат 5-9 класів. Для нашого 
ліцею- це вагоме досягнення, адже ми наймо-
лодша команда серед восьми учасників . Наші 
дівчатка 5,6,7 ,8 класів, на чолі з тренером Во-
лодимиром Балюрко пройшли чималий шлях 
для результату. Тільки минулої зими була сфор-
мована амбітна команда нашого ліцею . І вже є 
перший результат. В фіналі наші спортсменки 
дали бій більш досвідченим гравчиням з 2 лі-
цею . І до кінця не було зрозуміло , хто ж стане 
чемпіоном. Незважаючи на поразку в фіналь-
ній частині змагань, наші ліцеїстки заявили про 
себе , та показали основного конкурента май-
бутніх змагань.   Дмитренко Ольга (8-А) 

У 2 класі( класний керівник Жан-
на Подшивалова)відбулася виховна 
година «Всесвітній день добра» під 
гаслом «Добро живе в серці!». 

Діти створили чарівну аплікацію 
«Добре серденько». 

Кожне серце — особливе, адже в 
ньому живе доброта, усмішка, підт-
римка й любов. 

Учні наповнили торбинку серде-
чками з добрими справами. 

Також провели гру «Добрі справи 
заразливі» — відірви і зроби!. 

Переглянули мультфільм про до-
бро, вивчили прислів’я та розфарбу-
вали тематичні малюнки. 

Наприкінці заняття діти отрима-
ли приємний сюрприз від Добрика.  

День толерантності у Ємільчинському лі-
цеї √1  

Навчаємось приймати, розуміти, підтри-



Учні 9-Б класу разом із класним керів-
ником Людмилою Сьомко провели лі-
нійку-реквієм, присвячену вшануван-
ню пам’яті жертв Голодомору 1932–
1933 років. 

Учні 3-А класу разом зі своїми наставника-
ми класним керівником Тетяною Шевчук 

та вихователем ГПД Надією Пишняк орга-
нізували справжній феєрверк талантів під 

час заходу «Ми - діти твої, Україно!». У 5-А класі відбулася година спілку-
вання, присвячена Дню Гідності та Сво-
боди — дню, який нагадує нам про силу 
українського народу, його незламність та 
прагнення до свободи. 

Вітаємо ученицю 7А класу Кириленко Злату 
за призові місця та участь у Всеукраїнських конкур-
сах , інтернет- олімпіадах з різних дисциплін , а са-
ме: 

Дипломами І ступеня - конкурс «Незвична школа», 
« На урок» з хімії, інформатики, технології, мистец-
тва. 

Дипломами ІІ ступеня - «На урок» з географії, Здо-
ровʼя, безпека та добробут, історії, математики. Все-
українських конкурсів до «Дня Захисника і захис-
ниць України», «Мова моєї країни», « День україн-
ської пісні». 

Дипломами ІІІ ступеня-« На урок» щ біології, анг-
лійської мови, фізики, української мови та літерату-
ри, зарубіжної літератури. Всеукраїнського конкур-
су “#StopFake”. 

Сертифікатами Всеукраїнської шкільної дистанцій-
ної олімпіади «Осінь- 2025» від JustClass з предме-
тів: фізика, хімія, українська мова, англійська мова, 
біологія, алгебра,історія Украї-
ни,географія,геометрія. 

Бажаємо творчих успіхів 



     Напередодні Дня волонтера до ліцею 
завітали представниці волонтерської 
організації «Родина» — Наталія Яро-
шук та Любов Остапчук. 

       Вони постійно організовують збір 
необхідних речей для наших захисників 
та невтомно підтримують військових. 

Під час зустрічі волонтерки подякували 
батькам, учням та вчителям за активну 
участь у благодійних ініціативах, теплі 
серця та грошову підтримку. Також во-
ни вручили грамоту за чуйність і небай-
дужість до потреб наших хлопців. 

     Директор ліцею Наталія Палько в 
свою чергу висловила щиру подяку во-
лонтерам за їхню самовіддану працю, 
небайдужість та вагомий внесок у підт-
римку Збройних Сил України. 

Такі зустрічі надихають та нагадують, 
що разом ми творимо важливі справи 
для Перемоги. 

Учениці 3-А класу — Лапина Мілана, 
Шелест Злата, Омельченко Софія та 
Бродовська Ілона — гідно представи-
ли наш ліцей у Всеукраїнських кон-
курсах “Україна починається з тебе” 
та “Мова моєї країни”. 

27 листопада в спортивних залах МСЦ 
«Юність» та Ємільчинських ліцеях 1 та 2 від-
бувся 2 етап Всеукраїнської шкільної ліги 
«Пліч-о-пліч» з волейболу серед юнаків 9-11 
класів. В замаганнях прийняли участь 9 команд 
- учасниць. 

Колективи розділили на 3 групи , де з кожної 
вийшло по одній команді , які помірялись свої-
ми силами в фіналі трьох. 

Наші юнаки вибороли срібні нагороди - це хо-
роший результат для новосформованої коман-
ди , яка без перебільшення є перспективною і 
на наступний рік. Другий етап з волей-
болу закінчився, маємо такі ре-
зультати: 

 

дівчата 9-11 кл 

юнаки 5-9 кл 

дівчата 5-9 кл 

юнаки 9-11 кл.  

Тренер В. Балюрко. 

Бажаємо командам розвитку в во-
лейбольному напрямку , та успіхів 
в наступних етапах змагань! 



 учасники гуртку “Основи опрацювання мультимедій-
них даних” (керівник Омельченко Тетяна Василівна, “ 
та учні  11–А класу  
 :  

Журналісти:  Ярошук Анна (11А), Людмила 

Лугина (11-А), Охріменко Валерія(11-А) 

Наші учні зустрілися не просто як 
однокласники — кожна паралель об-
рала свій колір одягу, перетворивши 
коридори ліцею на яскраву веселку 
позитиву. Кольоровий дрес-код до-
дав святковості та створив відчуття 
згуртованості. 

Учні долучилися до інте- рактивної 
активності: за допомогою QR-коду пе-
реглядали відео про правила безпечної 
поведінки в інтернеті та створювали “5 
правил онлайн-безпеки”. 

Діти із захопленням працювали, обго-
ворювали ризики та вчилися відповіда-
льно користуватися цифровими техно-
логіями. 

Формуємо культуру безпечного та усві-
домленого цифрового середовища ра-
зом! 

Дбаємо про інформаційну грамотність і 
цифрову безпеку наших учнів. 


